

我市专项督查医疗机构疫情防控

21家拟被立案查处

本报讯(记者 刘涛)9月8日,市卫健委结束了对市管医疗机构疫情防控重点工作的专项督查。此次共督查医疗机构48家,其中,对问题较严重的21家医疗机构拟立案查处。

此次共督查医疗机构48家,其中设置发热门诊的机构11家。督查内容主要包括

医疗机构入口疫情防控、医疗机构人员管理、健康监测、核酸检测、核酸采样点情况、发热患者闭环管理、人员培训情况和医疗废物暂存管理等内容。

督查现场,卫生监督人员共发现问题119项,问题主要包括部分医疗机构预检分诊点工作人员未做到每3天核酸检测一次、

医疗废物暂存处不符合要求、个别医疗机构对包括发热门诊在内的重点部位或重点环节未做到每日督查、预检分诊点筛查出的个别发热病人未及时闭环转运至发热门诊、发热门诊工作人员与其他岗位人员混编、未按规定设置过渡病房或过渡病房内未配备消毒产品、全员培训及考核不到位等。

对发现的问题,卫生监督人员现场提出相应整改要求。对涉及工作人员核酸检测频次不足、全员培训不到位、医疗废物暂存处不符合要求等问题较严重的21家医疗机构,市卫生健康委综合行政执法队拟立案查处。今后,我市卫生监督人员将不定期开展监督检查,确保疫情防控各项措施落实到位。

古交市流动接种队送疫苗进乡村

本报讯(记者 徐方伟 通讯员 王婧 冯晋华)9月8日古交市消息,该市河口镇卫计办联合镇卫生院成立6支新冠疫苗流动接种队,进村入户为行动不便的老年人接种新冠疫苗。

“老人家,您今年高寿呀”“有没有对什么东西过敏”……接种现场,医务人员仔细询问每位被接种人员的身体状况,筛选排除禁忌接种人群,提醒已接种群众注意事项,讲解接种疫苗相关知识

等。遇到身体欠佳的特殊群众,医护人员还提供免费诊疗等服务。目前,流动接种队分别到访了大南坪、曹坪、神堂坪、大坡、解家塔、后沟等村庄,服务群众200余人。

下一步,古交市将扩大新冠疫苗流动接种服务队的规模,持续开展进企业、进社区、进村庄等活动,让“疫苗多跑路,群众少跑腿”。

为民创城不停步

“隔空喊话”劝阻不文明行为

累计处置102件

本报讯(记者 司勇 通讯员 田晋 李江伟)“老板您好,这里是小店区智慧城市综合管理服务平台,请将您门店前的垃圾桶移到指定位置,感谢您的配合!”9月8日上午9时,位于亲贤街的一家饭店门口的探头传来这样的语音,这是小店区智慧城市发展服务中心的工作人员在运用“隔空喊话”系统对门店不规范行为进行提醒。没多久,服务中心电子屏幕上显示门店老板将垃圾桶移到了指定位置。

小店区率先完成建设城市综合管理服务平台建设,是助力全市创建全

国文明城市的一项举措。小店区智慧城市综合管理服务平台运用“隔空喊话”系统,可实现线上监控、语音呼叫以及智能抓拍等功能。平台工作人员每日对现有的82路公共视频进行全天候巡查监管,当发现游商小贩占道经营、商户违反“门前三包”、机动车违规停放、乱丢垃圾、闯红灯等不文明行为时,对商户、市民立即“隔空喊话”提醒。对喊话劝导无效、违规不整改行为,指挥中心将抓拍图片实现现场取证,再通过平台派单,精准转交给附近执法中队队员,第一时间赶到现场协助

处理。据悉,今年8月平台通过隔空喊话成功劝阻900余次不文明现象,累计派单处置102件。

通过“视频监控+劝阻喊话”的零接触处置方式,有效管理易反弹、易反复的问题,发挥市民主动参与文明城市创建,不仅提高了执法效率,也减少了现场执法冲突,实现了城市管理“微处置”。下一步,小店区智慧城市发展服务中心将会持续跟进“隔空喊话”的效果,拓展覆盖面积,不断推进城市管理智慧化、精细化、规范化,助力文明城市创建。



这是记者9月7日在桃园三巷十字路口西南角人行便道上拍到的图片,有人将道路隔离栏当成了锁桩,将一辆自行车锁在上面。如此做法,有碍市容,着实欠妥。

李晓琳 摄

文明亮剑

民警入村讲安全

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 邢晓卉)9月7日,高速交警一支队四大队民警前往高速公路柴村收费站附近的新翟村,开展了“美丽乡村行”宣传活动,将交通安全送到村民身边。

活动中,民警针对农村道路特点,通过张贴宣传海报、发放宣传资料、讲解法律法规等方式,向大家宣传道路交通安全知

识,并重点讲解了三轮车违法载人、酒驾醉驾、无证驾驶、涉牌涉证、超速行驶、逆行等交通违法行为的危害。

同时,民警还结合“一盔一带”宣传,向大家详细讲解了驾乘摩托车、电动车戴安全头盔和开车系安全带的重要性,引导大家自觉遵守交通法规,安全文明出行。

“炸街”摩托被查处

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)最近一段时间,我市交警对“炸街”摩托展开严查严处。9月5日,交警万柏林二大队又查获一名驾驶改装摩托车,沿着虎峪河快速路“炸街”的驾驶人。

当天傍晚6时许,交警万柏林二大队民警在虎峪河快速路巡逻时,远远听到一阵轰鸣声,循声望去,一辆两轮摩托车飞驰而来。

民警上前检查发现,这辆摩托车排气筒被非法改装,因此在行驶过程中发出巨大噪音,是典

型的“炸街”摩托。民警当即对驾车男子非法改装车辆的行为作出罚款500元的处罚,并责令其将车辆恢复原貌。

万柏林二大队负责人表示,按照支队的部署,他们会向群众反映强烈的“炸街”摩托持续严查严管,希望非法改装摩托车的车主能自觉遵守交通法规,主动将车辆恢复原貌,否则一经发现,一律依法严处。



大力除“癣” 巧妙劝导

“社区微力量”助力创城有作为

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 马珊珊)带着喷壶、小铲走入居民区铲除小广告,走上街头劝导电动车骑行者佩戴头盔……9月7日,老军营街道桃南二社区发动“社区微力量”——社区党员干部、工作人员以及志愿者,开展助力创城志愿服务。社区定期开展的“社区微力量”活动吸引了越来越多居民加入。

当天上午,身穿红马甲的志愿者带着喷壶、铲子、除胶剂、垃圾袋等工具,前往画院居民小区,对两栋楼内的小广告开展清理。大家两人一组分工合作,重点清理楼道天花板、墙壁、电表箱等位置。对贴得特别“顽固”的“牛皮癣”,经验丰富的志愿者也有一套“办法”。大家先用水壶喷水浸湿纸面再铲除,或者用除胶剂喷涂,溶解不

干胶后再清理干净。

经过大家的辛苦劳动,两栋居民楼内的50余处“牛皮癣”消失得无影无踪。看着干净的墙面,居民们纷纷点赞。

清理完“牛皮癣”,志愿者又走上街头,开展安全宣传。大家向电动车骑行者宣传“一盔一带”,倡导他们自觉佩戴安全头盔。此外,还劝导市民将人行道上的非机动车停入路边划线停车位,并将共享单车摆放入位。

在志愿者的感召下,工商银行保安、交通银行工作人员也主动加入到志愿者队伍,共同制止和规范乱停行为。“每个人都是社区微力量,只要大家都行动起来,我们的城市就会越来越美丽!”社区干部说。

察院后社区:清理垃圾死角 环境明显改善

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 宋玉琴)为提升辖区环境卫生质量,助力文明城市创建,察院后社区对辖区垃圾死角进行了全面排查清理,使辖区环境卫生得到明显改善。

9月7日,社区工作人员在排查过程中发现,鼓楼街西门附近有一处占地约10平方米的垃圾堆。经了解,垃圾堆是附近一处在建工地的工人丢弃垃圾造成

的。这些垃圾不但影响附近居民的生活,对市容环境也造成了一定影响。

了解情况后,社区立即与工地负责人联系,协调处理此事。当天,垃圾得以清理,现场恢复原状。

从9月1日到9月7日,察院后社区对沿街环境卫生进行全面排查和集中整治,共清扫卫生死角23处,处理垃圾12车,辖区环境卫生得到明显改善。



晋源区开展“新时代文明实践日”志愿活动

本报讯(记者 徐方伟)9月8日,晋源区开展“就让我来帮帮你”新时代文明实践志愿服务,该区各部门各乡镇志愿服务队共500余人参加。

为推进新时代文明实践工作走深走实,打通新时代文明实践关心群众、服务群众的“最后一公里”,晋源区将每个月的8日定为“新时代文明实践日”,在全区广泛开展各类新时代文明实践志愿服务。

当天上午,各支志愿者队伍围绕“理论宣讲响起来”“道路交通畅起来”“人居环境靓起来”

“慈善助农热起来”“尊重教立起来”等主题,深入机关、乡村、社区、学校、企业、单位等开展志愿服务活动。大家纷纷表示,要争做新时代文明实践的传播者、实践者和示范者,让“新时代文明实践日”成为晋源新时代文明实践工作成果的集中展示,为建设创新型先行区、文旅融合示范区、生态宜居标杆区贡献文明力量。

